PRESSEMELDING

Arbeiderpartiet arrangerer seminar om Sosialt entreprenørskap
Pressen inviteres til Dialogseminar på Stortinget mandag 12. november kl. 09 – 12
Sosialt entreprenørskap på politisk dagsorden
Arbeiderpartiet inviterer i samarbeid med Nettverk for sosialt entreprenørskap til seminar på Stortinget om sosialt entreprenørskap.  To departementer og  sosiale innovatører orienterer om status i Norge. Representanter fra de politiske partiene er invitert for å komme med  konkret innspill for å bedre rammebetingelsene i et felt som er i fremmarsj.
Sosialt entreprenørskap har blitt satt på dagsorden – både i Norge og i de andre nordiske landene. Økende press på offentlig sektor, mangel på kvalifisert arbeidskraft og strammere offentlige budsjetter, åpner for utvikling av nye løsninger, der sosiale entreprenører vil kunne få større betydning fremover. 

Sosiale Entreprenører identifiserer sosiale behov og genererer smarte løsninger med mål om å bygge sosial og kulturell kapital for å forbedre livskvalitet for marginaliserte grupper. Sosiale entreprenører beveger seg på tvers av sektorer og tradisjonell samfunnsinndeling. De bygger nedenfra og operer i nettverk på sosiale medier. 

-Arbeidet som er investert i de siste fem årene for å bringe dette feltet fram i Norge, handler om at sosialt entreprenørskap kan være et verktøy i bekjempelse av fattigdom og sosial eksklusjon, sier leder for Nettverk for sosialt entreprenørskap, Bitten Schei i Mother Courage. Den autentiske kunnskapen og erfaringen de sosiale entreprenørene har i direkte samarbeid med målgruppene, åpner for nye perspektiver og løsninger som vi ønsker skal få økt betydning og bli lyttet til, sier hun.

- Velferdsstaten kan ikke løse alle utfordringer innenfor eksisterende strukturer, sier sosial entreprenør Hilde Dalen i KREM. - Sosialt entreprenørskap er et supplement og en bro mellom målgruppen, offentlig forvaltning, næringslivet og frivillig sektor. Dalen understreker at sosialt entreprenørskap kan være et nyttig virkemiddel som en av flere veier til arbeid.
Schei og Dalen har sammen med hundre aktører fra feltet utformet et forslag til Handlingsplan i sosialt entreprenørskap og innovasjon .

De understreker at feltet foreløpig er uoversiktlig, umodent og full av utfordringer.

- Men vi tror at dersom Staten er villig til å satse på samfunnsentreprenørene, vil også næringslivet bidra.
Sosiale entreprenører er opptatt av å skape bærekraftige bedrifter, men de passer ikke inn i det tradisjonelle kartet vi har for verken privat eller offentlig virksomhet. 

-  Regjeringen har startet arbeidet og bevilget 2.8 millioner. Nærings- og handelsdepartementet har gjennomført en utredning, og Arbeidsdepartementet har fått utført en forskningsbasert gjennomgang av sosialt entreprenørskap som ledd i innsatsen mot fattigdom i Norge. Vi ser fram til å høre hva nå, sier de.
  
Program for konferansen.
Påmelding til:

Kirstin Bjørsvik: kirstin.bjorsvik@stortinget.no 
Kontaktpersoner:

Hilde Magnusson 

Stortingsrepresentant Ap

Medlem av kommunal- og forvaltningskomiteen

E-post: hilde.magnusson@stortinget.no 
Tlf 23 31 31 02/41 56 64 50)

Fra  Nettverk for sosialt entreprenørskap:
Bitten Schei
http://www.mothercourage.no 
E-post: bitten@mothercourage.no 

Mobil: 93 05 28 50

Hilde Dalen

http://www.krem-norge.no
E-post: hilde@krem-norge.no 
Mobil: 90 67 96 02
